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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Ταμασού 
Ησαΐα
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Παρουσία των κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής
τελέστηκε το Σάββατο, 9 Σεπτεμβρίου 2023, με ιδιαίτερη λαμπρότητα, ο 
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός του Οσίου Ησαΐου κτήτορος της Ιεράς 
Βασιλικής και Σταυροπηγιακής Μονής Κύκκου, στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Νεοφύτου του Εγκλείστου στην Ανθούπολη, όπου άγει τα ονομαστήριά 
του ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=34
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1216
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/aytokefales_ekklisies/ekklisia_kiprou/ι-μ-ταμασού-και-ορεινής/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-tamasou-isaias/


Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο εορτάζων Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού 
και Ορεινής κ. Ησαΐας συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Βόστρων κ. Τιμοθέου, Έξαρχου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων στην Κύπρο.



Στο Ιερό Βήμα παρέστη συμπροσευχόμενος ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Νέας 
Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ.κ. Γεώργιος, ο οποίος ευχήθηκε τα δέοντα στον 
εορτάζοντα Μητροπολίτη, προσφέροντάς του ένα εγκόλπιο.



Το Θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Ανδρέας Περδίκης, ο 
οποίος αναφέρθηκε στην προσωπικότητα και τα πολλά χαρίσματα του Οσίου 
Ησαΐου, τα οποία παραλλήλισε με τα χαρίσματα και τις αρετές του Μητροπολίτη 
Ταμασού.



Κατά τη διάρκεια της ακολουθίας του Εσπερινού, τελετάρχης ήταν ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Διονύσιος Κοπτίδης, Πρωτοσύγκελος της 
Μητροπόλεως Ταμασού.



Παρέστησαν η Δήμαρχος Λακατάμειας, κα Φωτούλα Χατζήπαπα και η Δήμαρχος 
Ακανθούς, κα Ελένη Χατζημιχαήλ.



Ανήμερα της εορτής, Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023, με λαμπρά 
ευχαριστιακή σύναξη, τιμήθηκε η ιερά μνήμη του Οσίου και Θεοφόρου 
Πατρός Ησαΐου, κτήτορος της Ιεράς Βασιλικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
του Κύκκου.



Ο Πανιερώτατος χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη, ακολούθως, της θείας 
Λειτουργίας, στον Ιερό Ναό των Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Τσερίου, συλλειτουργούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Λεμεσού κ. 
Αθανασίου, και κληρικών της Μητροπολιτικής περιφέρειας Ταμασού και Ορεινής.



Το Θείο λόγο κήρυξε, κατόπιν προτροπής του Πανιερωτάτου, ο 
Πρωτοπρεσβύτερος Κυριάκος Κασπαρής, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης.



Αμέσως μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Πανιερώτατος δέχθηκε τις 
συγχαρητήριες ευχές των των κληρικών και του περιεστώτος λαού.



Μεταξύ του εκκλησιάσματος που προσήλθαν για να εορτάσουν τη μνήμη του Οσίου 
Ησαΐου, και παράλληλα να ευχηθούν και να τιμήσουν με ανάμεικτα συναισθήματα 
απεριορίστου τιμής, σεβασμού και υϊικής αγάπης τον εορτάζοντα Μητροπολίτη 
Ταμασού, παρέστησαν η Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Αγίου Ηρακλειδίου, Προδρόμη 
μοναχή, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 
Βιομηχανίας, κ. Μάριος Παναγίδης, οι Δήμαρχοι Τσερίου κ. Σταύρος Μιχαήλ και 
Λατσιών, κ. Χρίστος Πιτταράς, ο Διοικητής της ΕΛΔΥΚ, Συνταγματάρχης 
Παναγιώτης Κεραμιδάς και Θρονικοί επίτροποι.



Προ της Απολύσεως ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού μ. Ησαΐας, 
ευχαρίστησε από καρδιάς τον Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο για τη σημερινή 
παρουσία του στα ονομαστήριά του, τονίζοντας ότι και με αυτό τον τρόπο 
εκφράζεται η ενότητα και η αγάπη που υπάρχει εντός της Εκκλησίας.



Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, χρέη Τελετάρχου της εκκλησιαστικής 
τάξεως επιτελούσε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Διονύσιος Κοπτίδης, 
Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως Ταμασού.
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